Krakéw, dnia 2022.11.10

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do Zapytania ofertowego nr 11/ER/2022: Dostawa

urzadzen wielofunkcyjnych biurowych i niszczarek

Pakiet |

Czy zamawiajacy dopusci urzadzenie nie posiadajace emulacji XPS ?

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy specyfikacji. Urzadzenie musi posiada¢ emulacje XPS

Pytanie

Czy zamawiajacy dopusci urzadzenie nie posiadajace opcji skanowania do WebDav?

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopusci urzadzenie nie posiadajgce opcji skanowania do WebDav



